AKTUÁLNE INFORMÁCIE Z COVID SEMAFÓRU

Mimovyučovacie aktivity 

Mimovyučovacie aktivity sa organizujú na základe uznesenia vlády SR č. 29 z 12.1.2022, ktorým bol schválený „Návrh opatrení proti SARS-CoV-2 (variant Omikron)“ a aktuálne platnú vyhlášku 5/2022 Úradu verejného zdravotníctva SR, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam hromadných podujatí. 

Žiakom po ukončení izolácie sa po dobu nasledujúcich 5 kalendárnych dní neodporúča zúčastňovať mimovyučovacích aktivít, pri ktorých by sa stretávali so žiakmi z iných tried a škôl. V prípade, že sa ich zúčastňujú, dôrazne odporúčame, aby mali horné dýchacie cesty prekryté respirátorom. 

Žiak do 12 rokov a dvoch mesiacov sa môže zúčastňovať mimovyučovacích aktivít (napr. ZUŠ, CVČ, jazykové školy, krúžková činnosť, športové aktivity a súťaže a iné) v školách a školských zariadeniach bez obmedzenia, avšak s dôrazne odporúčaným režimom OTP (očkovaný, testovaný, prekonaný). Žiaci musia priniesť potvrdenie o bezpríznakovosti (platí vždy od pondelka – do pondelka). 

Žiak od 12 rokov a dvoch mesiacov sa môže zúčastňovať mimovyučovacích aktivít (napr. ZUŠ, CVČ, jazykové školy, krúžková činnosť, športové aktivity a súťaže a iné) v školách a školských zariadeniach iba za podmienky režimu OTP (očkovaný, testovaný, prekonaný).  

Žiaci musia priniesť potvrdenie o bezpríznakovosti (platí vždy od pondelka – do pondelka). V prípade možnosti TESTOVANÝ, musí žiak spolu s potvredním o bezpríznakovosti priniesť aj potvrdenie o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom. Ten môže podpísať zákonný zástupca, alebo poverená osoba v škole, ktorú žiak naštevuje.  

Potvrdenie zasielam v prílohe. 

Realizácia individuálnej formy mimovyučovacej aktivity je možná bez obmedzení. Pri realizácii individuálnej formy vzdelávania sa uskutočňuje za podmienky prísneho dodržiavania epidemických opatrení ROR (rúško, odstup, ruky) s dôrazne odporúčaným režimom OTP. Krúžková činnosť sa v školách bez obmedzenia môže vykonávať len v prípade, ak sú na krúžku v škole žiaci jednej triedy, teda sa nepremiešavajú. Žiak nad 18 rokov sa môže zúčastniť športových súťaží a tréningov iba za podmienky režimu OP, a to v kapacite maximálne 100 osôb na základe aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva o hromadných podujatiach. 

Realizácia individuálnej formy mimovyučovacej aktivity je možná bez obmedzení. Pri realizácii individuálnej formy vzdelávania sa uskutočňuje za podmienky prísneho dodržiavania epidemických opatrení ROR (rúško, odstup, ruky) s dôrazne odporúčaným režimom OTP.

Žiak nad 18 rokov sa môže zúčastniť športových súťaží a tréningov iba za podmienky režimu OP, a to v kapacite maximálne 100 osôb na základe aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva o hromadných podujatiach.







PREKRYTIE HORNÝCH DÝCHACÍCH CIEST

Zamestnanci škôl musia mať naďalej prekryté horné dýchacie cesty. 

Po ukončení 5-dňovej izolácie je osoba povinná mať ďalších 5 dní prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2. Povinnosť nosiť respirátor sa nevzťahuje na deti do 6 rokov. Žiaci v škole a školskom zariadení môžu použitie respirátora nahradiť rúškom. Počas 5 dní po ukončení izolácie dôrazne odporúčame nosiť žiakom respirátor a nezúčastňovať sa mimoškolských aktivít. 
Osoby, ktoré sú očkované alebo prekonali ochorenie COVID-19 a neprejavujú klinické príznaky ochorenia COVID-19, musia mať povinne 7 dní prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2. Osoby, ktoré nie sú očkované alebo neprekonali ochorenie COVID-19 a neprejavujú klinické príznaky ochorenia COVID-19, musia mať po ukončení karantény 5 dní povinne prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2. Povinnosť nosiť respirátor sa nevzťahuje na deti do 6 rokov. Žiaci v škole a školskom zariadení môžu použitie respirátora nahradiť rúškom.


DOMÁCE SAMOTESTOVANIE
Trieda žiaka, ktorý mal pozitívny výsledok samotestu, ostáva doma, aby sa zamedzilo šíreniu ochorenia COVID19 v školách – nemôže ísť do školy, okrem tých žiakov, ktorí majú výnimku z karantény.

Základné prevádzkové pokyny

Vedúci ZÚ vykonávajú  filter z dôvodu zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov. V prípade, že žiak pri  filtri prejavuje akýkoľvek príznak ochorenia COVID-19,je potrebné bezodkladne informovať rodiča, aby si ho prišiel vyzdvihnúť. Do tej doby je žiak umiestnený v izolačnej miestnosti.

Karanténa žiaka po kontakte s osobou pozitívnou na ochorenie COVID-19

 Žiak, ktorý bol v úzkom kontakte s osobou pozitívnou na COVID-19 mimo školy, nenavštevuje školu ani školské zariadenie 2 dni od posledného kontaktu s osobou pozitívnou na COVID-19 alebo objavením prvých klinických príznakov. Žiak nastupuje do 5-dňovej karantény. 

V prípade, že žiak spĺňa výnimku z karantény a neprejavuje príznaky ochorenia COVID-19, do karantény ísť nemusí, avšak musí mať prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2 po dobu 7 dní. Povinnosť nosiť respirátor sa nevzťahuje na deti do 6 rokov. Žiaci v škole a školskom zariadení môžu použitie respirátora nahradiť rúškom. 

Ak bol žiak označený len ako úzky kontakt a nespĺňa výnimku z karantény, do karantény ide len tento žiak a nie jeho trieda/spolužiaci. Pokiaľ bol žiak úzkym kontaktom osoby pozitívnej na COVID-19, absolvuje po karanténe Ag samotest pri návrate do školy, aby minimalizoval riziko prenosu nákazy na pôdu školy. O návrate do školy rozhoduje lekár. 

Karanténa zamestnanca po kontakte s osobou pozitívnou na ochorenie COVID-19

 a) Zamestnanec, ktorý bol v úzkom kontakte s pozitívne testovanou osobou, nechodí do práce po dobu 5 dní, ide do karantény. Po ukončení karantény musia mať takéto osoby prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2 po dobu 5 dní. 
b) V prípade, že zamestnanec spĺňa výnimku z karantény a neprejavuje príznaky ochorenia COVID-19, do karantény ísť nemusí, avšak musí mať prekryté horné dýchacie cesty respirátorom FFP2 po dobu 7 dní. 24 
c) Zamestnanec o tejto skutočnosti musí informovať svojho všeobecného lekára, ktorý mu stanoví ďalší postup. O tejto skutočnosti informuje aj svojho zamestnávateľa.


Výber z vyhlášky 7/2022

SKRÁTENIE PLATNOSTI OČKOVANIA PRE ÚČELY VYHLÁŠKY O IZOLÁCII OSÔB
· pre účely manažmentu úzkych kontaktov sa skracuje platnosť očkovania z 1 roka na 9 mesiacov;
· je to dôležité z toho dôvodu, aby ste vedeli posúdiť, či osoba má alebo nemá ísť do karantény po kontakte s pozitívnym.
 ZAVEDENIE NOVEJ VÝNIMKY PRE DEFINÍCIU KOMPLETNE ZAOČKOVANEJ OSOBY
· najmenej 14 dní po aplikácii prvej dávky, ak bola podaná v intervale do 180 dní od prekonania ochorenie COVID-19, avšak nie viac 9 mesiacov po aplikácii poslednej dávky.
 SKRÁTENIE DĹŽKY DOMÁCEJ IZOLÁCIE pozitívnej osoby z 10 na 5 dní
· Domáca izolácia pozitívnej osoby bude trvať už iba 5 dní od dátumu odobratia vzorky s pozitívnym výsledkom (RT_PCR, LAMP, antigénový, samotest po posúdení lekára), pokiaľ sa počas posledných 24 hodín 5-dňovej karantény u pozitívnej osoby NEOBJAVIA žiadne príznaky ochorenia na COVID-19 znemožňujúce pracovnú činnosť a po posúdení ošetrujúcim lekárom. Po ukončení domácej izolácie musí osoba nosiť na verejnosti 5 dní respirátor FFP2 (aj v exteriéri, ak je od inej osoby vzdialená viac ako 2 metre). Izolácia pozitívnej osoby sa týka aj tých, ktorí sú zaočkovaní alebo COVID -19 prekonali.
· Pokiaľ sa počas 5 dní izolácie OBJAVILI u osoby klinické príznaky znemožňujúce pracovnú činnosť, trvanie izolácie prehodnocuje a ukončuje ošetrujúci lekár.
SKRÁTENIE DĹŽKY DOMÁCEJ KARANTÉNY ÚZKEHO KONTAKTU

1) Neočkovaná osoba a zaočkovaná osoba bez posilňujúcej dávky (ak od očkovania uplynulo viac ako 9 mesiacov):
· Bude trvať 5 dní, pokiaľ sa počas posledných 24 hodín u osoby nevyskytli príznaky znemožňujúce pracovnú činnosť 
· Vykonanie RT- PCR testu na 5. deň už nebude potrebné pri každom úzkom kontakte. O vykonaní testu na COVID-19 najskôr na piaty deň po úzkom kontakte rozhoduje ošetrujúci lekár. 
· Po ukončení času karantény je osoba povinná mať na verejnosti počas nasledujúcich 5 dní prekryté dýchacie cesty respirátorom FFP2 bez výdychového ventilu a dodržiavať hygienu rúk.
· Ak sa počas 5-dňovej karantény vyskytnú u osoby príznaky ochorenia, o ďalšom postupe rozhoduje ošetrujúci lekár.  
2) Očkovaná osoba s posilňujúcou dávkou, zaočkovaná osoba (nie viac ako pred 9 mesiacmi), osoba, ktorá prekonala COVID-19 (pred menej ako 180 dňami)
·  Ak sa u osoby NEVYSKYTLI klinické príznaky, karanténa nie je povinná. Na verejnosti je však potrebné prekrytie dýchacých ciest respirátorom FFP2 bez výdychového ventilu po dobu 7 dní od posledného kontaktu s pozitívnou osobou (a to aj v prípade, ak sa od ostatných osôb v exteriéri nachádzajú viac ako 2 metre)
· Osoba ostáva v karanténe ak:  
· sa u nej vyskytol čo i len jeden z klinických príznakov COVID-19 
· ak ošetrujúci lekár posúdi u tejto osoby karanténu ako potrebnú (napríklad dlhodobý úzky kontakt s pozitívnou osobou)
ZMENA DEFINÍCIE ÚZKEHO KONTAKTU
Úzky kontakt je kontakt osoby s osobou pozitívnou na ochorenie, ak pri tomto kontakte nemali prekryté dýchacie cesty respirátorom FFP2 a: 
• osoby boli v priamom fyzickom kontakte, alebo 
• osoby boli od seba vo vzdialenosti menšej ako 2 metre dlhšie ako 5 minút, alebo
 • osoby boli v interiérovom alebo inak uzatvorenom priestore dlhšie ako 5 minút, alebo
 • osoby cestovali spoločne dopravným prostriedkom dlhšie ako 5 minút. 

